
Kommunenytt 
Nr. 2 - mars 2026 - 39. årgang     Kontakt kommunen: 
           Servicekontoret tlf.: 35942500 (kl. 9-14) 

Kommunestyremøte 

24. mars 2026 kl. 18:30 

Saker: 

• Orientering om Grenlands-
samarbeidet IPR i mars 

• Høring av NOU 2026:  
En bærekraftig kommunesektor 

• Økt låneopptak for videreutlån 
2026 

• Eierstrategi for  
Grenland brann og redning IKS 

• Eierstrategi for  
GREP Grenland AS 

• Eierstrategi for  
Renovasjon i Grenland IKS 

• Høring - forslag til ny lov om hel-
semessig– og sosial beredskap 

• Høring - forslag til ny lov om vern 
mot smittsomme sykdommer mv.
(smittevernloven) 

 

Kommunestyrets sakspapirer 

er tilgjengelig 5 dager før 

møtet på siljan.kommune.no  

Fra 2026 er det i hht. vedtak i kommunestyret 
des. 2025, ikke lenger løsning for videooverfø-
ring av kommunestyremøtene. 

Neste kommunestyremøte er 05.05.2026 

kl. 18:30 

INFORMASJON 

Trygghetstreff – Brannsikkerhet 
for hjemmeboende eldre  

Siljan Sanitetsforening i samarbeid 
med Grenland brann og redning og 
Siljan kommune inviterer til et sosialt 
og gratis arrangement om brannsikker-
het for de som er 65 år og eldre.  

Grenland brann og redning vil ha en 
teoretisk og praktisk opplæring om 
hvordan forebygge brann i hjemmet. 
Begrenset til 30 deltakere, så første-
mann til mølla. Enkel servering. 

Påmelding til Marit Holte  
tlf. 976 85 856 innen 1. mai. 

Tirsdag 5. mai kl. 11:00 -14:00,  
Båthuset ved Gorningen 

Ferievikarer 

Vi trenger flere hender denne som-
meren. Gå inn på siljan.kommune.no/
ledig stilling og søk på: 

• Ferie og tilkallingsvikar som  
helsesekretær 

• Ferievikarer og vikarer på syke-
hjemmet og i hjemmetjenesten 

 

PS: Det er et par andre spennende  
stillinger ledig også - sjekk  
kommunens hjemmeside!! 



Ordførerens spalte 

Sola skinner, fuglene kvitrer og smel-
tevann fra snøen renner i veien. Det er 
mars og vi er inne i årets første vår 
måned. Nydelig, ja nyt dette! 

2026 har myndighetene kalt for total-
beredskapsåret. Min oppgave som 
ordfører er å være trygg på at dere 
innbyggere har den egenberedskapen, 
som vi er oppfordret til å ha, i orden. 
Ved å sjekke »Snarveier» på Siljan 
kommune sin hjemmeside, vil du fin-
ne beredskap. Her står det mye nyttig 
informasjon. 

Det snakkes også om vår egenbered-
skap i forhold til psykiske helse. Her 
er det viktig at vi selv passer på oss 
selv, og de vi bor sammen med.  
Seinest i dag hørte jeg av en fag-
person på NRK, at vi selv må ta  
ansvar for å skjerme oss for mengden 
nyheter vi hører og leser.  Det er du 
som kjenner deg selv best. Oppford-
ringen er å gjøre det vi vanligvis gjør 
til daglig, med de ulike gjøremålene, 
menneskemøtene og aktivitetene det 
innebærer. Det å gjøre noe sammen 
med andre styrker vår psykiske helse. 

I Siljan har vi en flott ungdomsgrup-
pe, MEKKIS. De har også denne  
vinteren brøytet Tjønna til stor glede 
for oss innbyggere. Mange har benyt-
tet seg av dette, så tusen takk for alt 
dere bidrar med hver uke. MEKKIS er 
en utrolig viktig og god møteplass for 
unge i Siljan. 

Til deg som lurer på om det er noen 
politisk sak til behandling i Siljan om 
vindkraft pr nå, så er svaret nei. Det 
som har skjedd er at Fritzøe Energi og 
Hydro Rein har invitert de 5 ulike  
partiene til dialogmøter.  

Dette har vært åpne medlemsmøter i 
partiene.  

Noen politikere opplever det kreven-
de å være lokalpolitiker, blant annet 
fordi ordskiftet i sosiale medier noen 
ganger føles hardt. Lokaldemokratiet 
er like viktig i dag som tidligere, og 
vi trenger at flere engasjerer seg  
politisk. Partiene i Siljan er nå i gang 
med prosessen fram mot valget neste 
høst. Håper du sier «ja»  eller at du 
vil tenke på det, når noen spør deg 
om å være med. Vi trenger stødige 
politiske partier, da disse er grunn-
muren i demokratiet.  

Jeg ønsker avslutningsvis å sitere fra 
Kong Harald sin nyttårstale; 
«Skal vi bevare et levende samfunn 
må vi ønske utradisjonelle synspunkt 
velkommen. Det gjør vi best ved å 
lytte til hverandre, ta hverandre i 
beste mening og diskutere med  
respekt» 

Ønsker alle en riktig fin 
vårmåned! 

Elisabeth Hammer 
ordfører 

Tilkallingsvikar i 
barnehagene

Loppedåpan og Sagaenga barnehager 
trenger vikarer vi kan tilkalle på kort 
varsel. Varigheten kan variere.

Vi trenger deg som er en trygg og 
varm omsorgsperson for barna, og 
som trår til der det er nødvendig.

Kontakt barnehagene dersom du kan;

Loppedåpan: Lisbeth E. Christensen 
tlf.: 95851231
Sagaenga: Karin Idris tlf.: 92457496

 

Oppmøtested ved lengre 
bortfall av telefon,  
internett og strøm! 

Ved langvarig bortfall av telefon,  
internett og strøm kan du få hjelp 
med å kontakte nødetater og kom-
munen ved å komme til Siljan helse- 
og omsorgssenter, Sentrumsveien 22. 

I en slik situasjon vil lokalsamfunnet 
vårt være sårbart. Det er derfor viktig 
at du kun møter når det er helt nød-
vendig. Vi oppfordrer alle til å være i 
ro og forflytte seg minst mulig. 



Stilling på  
Frivilligsentralen 

Det er ledig 40% stilling på Siljan  
Frivilligsentral. 

De søker etter engasjert og allsidig  
ansatt, med særlig fokus på aktiviteter 
for ungdom; koordinering med Siljan 
IL og MEKKIS, og UKIS annenhver 
fredag. Positivt om du har erfaring 
med søknadsskriving. 

For mer informasjon og fullstendig  
utlysning, ta kontakt: 
post@siljan.frivilligsentral.no 

Menn oppfordres til å søke 

Kommunens åpningstider 
i påsken: 

Sentralbord og servicekontor: 

Stengt mandag 30., tirsdag 31. og 
onsdag 1. april. 
Legekontoret: 
Åpent mandag 30. og tirsdag  
31. april, åpent til kl. 12:00 på  
onsdag 1. april. 

Ved øyeblikkelig hjelp, ring legevak-
ten på tlf.: 116 117 
Helsestasjon: 
Åpent mandag 30. og tirsdag  
31. april, Åpent til kl. 12:00 1. april. 
Barnevern: 
Åpent mandag 30. og tirsdag  
31. april. Onsdag 1. april, kontakt 
barnevernsvakta ved akutt behov 
frem til kl. 12:00. 
PPT: 
Stengt påskeuken, med unntak av  
allerede inngåtte avtaler. 

Vakttelefon teknisk: 35 59 34 00 

Vil du bidra? 
Siljan Frivilligsentral søker 
etter deg som kunne tenke 
deg å hjelpe til frivillig på ungdoms-
kafeen vår annenhver mandag.  

Vi lager varmmat sammen fra kl. 13, 
og holder lokalene åpne til kl. 16:30. 

Ta kontakt med Karoline på  
tlf.: 993 88 894 

10-topper`n 

Årets 10-topper starter 1. mai. 

Informasjon vil legges ut på  

kommunens hjemmeside. 

Støtte til kulturformål for 
barn og unge 

Frist for å søke er 15. april. 

Formål med denne tilskuddsordning-
en er å støtte kulturelt arbeid for barn 
og unge i kommunen.  

Stønad fordeles etter skriftlig søknad 
på eget skjema via kommunenes 
hjemmeside. 

Kontaktperson: Kulturkontoret ved 
Jeanett Aas Andersen,  
Tlf.: 47 27 11 66, epost:  jeanet-
taas.andersen@siljan.kommune.no 



Hva skjer i Siljan? 

 

Fredagskafèen - På Siljan Helse– og omsorgssenter. Kafeen åpner kl. 10:30, og 

underholdningen starter kl. 11:00.  

20.mars. - Det beste fra MOT-revyen - Ungdomsskolens egen revy presenterer høyde-
punktene fra årets forestilling. 
17.april - Pors Duo, en allsidig duo med lang fartstid og solide musikalske ferdigheter. 
Pors Duo består av to rutinerte musikere fra Bulgaria. De har spilt i en årrekke i mange 
forskjellige band.  

Siljan sanitetsforening 

14.april kl.18:00 - Møte i kantina på Siljan Helse og omsorgssenter. Besøk av forfatter 
Kristin Dons Wallebek 

05.mai kl. 11-14 - Trygghetstreff, brannsikkerhet for hjemmeboende. Sosialt og gratis  
arrangement om brannsikkerhet for de som er 65 år og eldre. Besøk av Grenland brann og 
redning. Påmelding til Marit Holte, tlf.: 976 85 856 innen 1. mai. 

Biblioteket 

Velkommen inn i Leserommet – en lesekampanje for deg som er lei av at skjermen tar 
for mye plass. Bli med på lesekampanjen «Leserommet» sammen med oss og resten av  
Telemark fra 1. februar. Vi legger til rette for gode leseopplevelser på ulike måter. Følg 
med for informasjon om arrangementer med mer. I Leserommet måler vi ikke antall bøker 
eller sider.  Ingen krav - bare leseglede! Det viktige er å finne rom til å lese i hverdagen, og 
å dele lesegleden med andre hvis du ønsker det. 

Siljan røde kors 

Velkommen til Cafe og åpent klesrom på Røde Kors-huset onsdager kl. 14:00. 
23.mars kl. 18:00 - Medlems/frivilligmøte 
01.april kl. 12:00 - Cafe og åpent klesrom er åpent i påsken - mer info kommer!  

Vil du være besøksvenn? Vi i Siljan Røde kors ønsker oss flere besøksvenner, til besøk 
både på sykehjemmet og hos hjemmeboende. Er du en omsorgsperson med litt tid til 
overs? Ta kontakt med Kjell Bruflot på tlf.: 932 68 842 

Seniorgruppa i Siljan Idrettslag og Historielaget 

07.april kl.12:00 - Vi møtes i Båthuset 
Nye er alltid velkommen! Kontakt Ole Kristian på tlf.: 416 25 711. 

Aktiviteter for voksne - gratis og alkoholfrie arrangement 

25.mars kl. 18:00-20:30 - Meet and eat - møteplass for alle voksne, på Frivilligsentralen 
08.april kl. 18:00-20:30 - Meet and eat - møteplass for alle voksne, på Frivilligsentralen 

 
Det skjer mye mer enn dette i bygda!  
Sjekk digital aktivitetskalender: siljan.foreningsportal.no , Næringsnytt og  
Siljan kommune.no 


